

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.12.2004 23:00:17

формирования заключения врача: 27.12.2004 19:56:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6916/answer/6917>



Заключение врача

Уважаемая Елена! В указанном Вами результате общего анализа мочи повышенное количество белка и большое количество оксалатов (если накануне была погрешность в диете, то это возможно). Количество лейкоцитов, эритроцитов - в пределах нормы. Сдайте анализ мочи по Нечипоренко (средняя порция), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Повышенное количество белка может быть после перенесенного ОРЗ, гриппа, как остаточное явление обострения пиелонефрита. Пишите, если будут еще вопросы.